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Informacje ogólne
Przedszkole Miejskie nr 40 mieści się przy ulicy Uroczysko 17 w Łodzi w budynku składającym się z dwóch kondygnacji parteru i piętra.
Znajduje się w nim sześć sal dla dzieci w wieku od trzech do sześciu lat wyposażonych w łazienki, estetyczne meble, zabawki i pomoce dydaktyczne a także elektroniczny sprzęt komputerowy i dwie tablice multimedialne.
Pracujemy w oparciu o założenia pedagogiki Marii Montessori i elementy Planu Daltońskiego.
Uczymy dzieci samodzielności i współpracy z rówieśnikami a także twórczego myślenia, działania i rozwiązywania różnorodnych problemów edukacyjnych.
Dbamy o rozwój fizyczny, emocjonalny, intelektualny i artystyczny naszych przedszkolaków.
W codziennej pracy z dziećmi wykorzystujemy różnorodne metody, formy i techniki, urozmaicając w ten sposób proces edukacji i prawidłowego rozwoju osobowości dziecka oraz jak najlepszego przygotowania do dalszej nauki w szkole.
W przedszkolu posiadamy: psychologa, pedagoga specjalnego, logopedę i nauczycieli terapii pedagogicznej.
Przedszkole jest wyposażone w zabawki i pomoce dydaktyczne do nauki pojęć matematycznych, przyrodniczych, językowych.
Wszystkie są dostępne w każdej chwili dla dzieci.
Organizujemy dodatkowe, bezpłatne zajęcia z nauki języka angielskiego dla wszystkich dzieci.
Posiadamy piękny ogród, w którym dzieci spędzają dużo czasu na świeżym powietrzu, korzystając z zestawów drabinek, karuzeli, altany i edukacyjnych zakątków przyrodniczych.
Samodzielnie przygotowujemy dla dzieci, wysokiej jakości, zdrowe posiłki: śniadania, obiady i podwieczorki z minimalną ilością soli i cukru.
Codziennie dzieci otrzymują świeże owoce i naturalne soki a także dodatkowe przekąski, na przykład: orzechy, rodzynki, marchewkę, kalarepkę, i tym podobne.
Personel przedszkola dba o bezpieczeństwo dzieci, przyjazną atmosferę, wysoki poziom edukacji oraz dobrą współpracę z rodzicami.
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